



## В Екатеринбурге следствием СКР возбуждено уголовное дело о покушении на убийство женщины (ФОТО, ВИДЕО)



Следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего гражданина одного из иностранных государств. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в ночь на 26 октября 2023 года подозреваемый, находясь у подъезда дома по улице Крестинского в Екатеринбурге, наносил множественные удары в область жизненно важных органов своей 22-летней жене, в том числе со значительной силой ударяя её о твёрдую поверхность двери подъезда. Умысел, направленный на причинение девушке смерти, не был доведён подозреваемым до конца по независящим от него обстоятельствам.

В рамках расследования будут устанавливаться все обстоятельства как данного преступления, так и иные возможные факты применения подозреваемым насилия к потерпевшей. Вместе с тем, следствие СКР примет меры и к выяснению того, на законных ли основаниях подозреваемый пребывает на территории РФ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В настоящее время следователем СК России по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных мероприятий. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшей, будет проведена судебно-медицинская экспертиза.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1835182>